

# Egynapos nyereménykirándulások helyszínei



## A mi sokszínű kertünk

Helyszín	Cserépfalu és környéke	Bodrogkeresztúr	Győr	Gömörzőlős
<b>Célcsoport</b>	Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola	Óvoda, Általános iskola 1-4. osztály, Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola	Általános iskola 1-4. osztály, Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola	Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola
<b>Szervezet</b>	Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesület	Zöld Kör	Reflex – MÉSz	Ökológiai intézet alapítvány
<b>Program neve</b>	A bükkaljai kőkultúra és a természeti környezet felfedezése	Gólyavédelmi központ megtekintése interaktív foglalkozással és falusétával, rövid kenutúrával a Bodrogon	A természet érték - Győr természeti értékeinek bemutatása	Egynapos falulátogató program
<b>Program leírása</b>	Ismerkedés a Bükkalja dombvidékének egyik legkülönlegesebb értékével, a kaptárkövekkel. A túrák és a foglalkozások során természetvédelemről, az erdőgazdálkodás, a mezőgazdálkodás, a turizmus fenntarthatóságáról beszélgetünk. A helyszíneket vezetett gyalogtúrával tudjuk megközelíteni, amely alapvetően könnyű terepen zajlik, néhány meredekebb szakasszal. Túrafelszerelés szükséges. Az ebéd étteremben lesz, az uzsonna helyi kézműves termékek kóstolója.	Faluséta Bodrogkisfalud MÁV vasútállomásról, a Dereszla-hegy érintésével a Központba (kb. 2,5 km). A Gólyavédelmi Központ kiállításának megtekintése, interaktív foglalkozással és filmvetítéssel.	A programon résztvevők játékos és közvetlen formában ismerkedhetnek meg a biológiai sokféleséggel és ezzel párhuzamosan Győr természeti értékeivel. A túrához kvízzjáték kapcsolódik, mely lehet egyéni vagy kiscsoportos. Települési jó és rossz gyakorlatokat ismertetünk meg a helyszíneken. A vadon a és parkokban található fogyasztható növények bemutatása és kóstolása. Körtúra, amely a vasútállomásról indul és oda érkezik meg. Egyeztetés alapján 5-10 km hosszú, szintkülönbségek nélküli séta.	"IVÁN KERTJE" látogatás, interaktív beszélgetés a fenntartható fejlődésről, az oktatóközpontban található környezetbarát technológiák megismerése, faluséta, kézműves foglalkozás.

Helyszín	CSEMETE Bugaci Oktatóközpont Kulcsosház és Erdei Iskola	Hosszúhetény, Zöld Poronty Tanoda - Levendulás ökohajlák	Orosztony	Hortobágy
<b>Célcsoport</b>	Óvoda, Általános iskola 1-4. osztály, Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, Főiskola	Óvoda, Általános iskola 1-4. osztály	Általános iskola 1-4. osztály, Általános iskola 5-8. osztály, Középiskola, Egyetem, főiskola	Általános iskola 1-4. osztály, Általános iskola 5-8. osztály
<b>Szervezet</b>	CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi Egyesület	Pécsi Zöld Kör	Gyöngybagolyvédelmi Alapítvány	Rónaőrző Természetvédelmi Egyesület
<b>Program neve</b>	Bugaci kirándulás a Kiskunsági Nemzeti Parkban	Természet kincsei	Baglyok és Emberek: élő kertek, falvak, tájak	Hortobágy
<b>Program leírása</b>	A kiránduláson a résztvevő diákok játékos és közvetlen formában ismerkedhetnek meg a természet törvényszerűségeivel. Gyakorlatias feladatok, játékok, a mindennapokban is felhasználható hasznos ismeretek várják őket. Élőben találkozhatnak a netről, tévéből és tananyagokból megismert világgal, vadon élő növényekkel, állatokkal, földtani csodákkal, a természettel való harmonikus együttélés kézzelfogható módszereivel. Tömegközlekedési lehetőség 3,5 km-re. Csomagtranszfert biztosítunk és a csoport besétál a helyszínre.	Egy "birtok" Hosszúhetényben, a Zengő lábánál, amely szeretettel várja azokat a gyerekeket, akik szeretnék egy kellemes napot eltölteni egy vadregényes természetközeli helyen. Az idelátogatók a témanap során egy felfedező kalandban vehetnek részt és a kert különböző helyszínein játékos feladatokon keresztül megismerkedhetnek az élővilág sokszínű lényeivel. A friss levegő és a madáracsicsérgés csak hab a tortán! A "birtok" a falu központjában lévő távolsági buszmegállótól kb.15 perces sétával érhető el a sárga háromszög túra jelzésen. Az étkezést a Tavasz Vendéglő szolgáltatja házias ízeivel.	A baglyok életéről, élőhelyeinek elpusztításáról fogunk beszélni, és hogy hogyan lehetne ezt megakadályozni.	Hortobágyon meglátogatjuk a Vadasparkot. Visszatérve megnézzük a Pásztormúzeumot, a Hortobágyi Nemzeti Park Látogatóközpontját és a Madárparkot.